



HOTĂRÎRE
cu privire la aprobarea rezultatelor examenelor de absolvire a
cursurilor de formare inițială de către candidații la funcțiile de
 judecător și procuror în anul 2013

1 aprilie 2013
nr.4/1

mun. Chișinău

Examinînd chestiunea cu privire la aprobarea rezultatelor examenelor de absolvire a cursurilor de formare inițială de către candidații la funcțiile de judecător și procuror în anul 2013, audiind informațiile prezentate de Dumitru Visternicean și Mircea Roșioru, președinți ai Comisiilor pentru examenele de absolvire a cursurilor de formare inițială în cadrul Institutului Național al Justiției, Consiliul

CONSTATĂ:

În perioada 18-28 martie 2013, la Institut au avut loc examenele de absolvire a cursurilor de formare inițială de către candidații la funcțiile de judecător și de procuror, promoția V. Examenele au fost bine organizate, s-au desfășurat la nivelul cuvenit, cu respectarea prevederilor Regulamentului cu privire la formarea inițială și absolvire din 21.07.2007 și ale Calendarului de absolvire.

La 18 și 19 martie s-a desfășurat examenul scris, care a durat cîte 4 ore astronomice în fiecare zi, iar la 25 martie s-a desfășurat examenul oral. În perioada examenelor nu au apărut careva disensiuni, cu excepția cazului că un absolvent, din cauza unor defecțiuni tehnice nu a salvat documentul în care a întocmit rechizitoriul. Comisia i-a permis susținerea repetată a probei scrise respective la data de 20 martie, ora 9.00. La ambele probe de examinare au fost prezenți toți audienții.

Rezultatele evaluării la proba scrisă au fost prezentate în 24 de ore de la finisarea examenului. Au fost depuse 3 contestații de către candidații la funcția de procuror și nici o contestație de către candidații la funcția de judecător. Astfel, la prima probă candidații la funcția de judecător au fost evaluați cu 2 note de „10” și 12 note cuprinse între „9,3” – „9,9”, iar candidații la funcția de procuror au fost evaluați cu 10 note cuprinse între „9,0” – „9,7” și 5 note cuprinse între „8,4” – „8,9”.

Rezultatele examenelor orale au fost făcute publice imediat după finisarea lor în ziua respectivă. Contestări nu au fost depuse. La examenul oral, candidații la

funcția de judecător au fost evaluați cu 4 note de „10” și 10 note cuprinse între „9,5” – „9,9”, iar candidații la funcția de procuror au fost evaluați cu 4 note de „10”, 10 note cuprinse între „9,0” – „9,8” și o notă de „8,5”.

Media generală de absolvire pe promoție este de 9,5 pentru candidații la funcția de judecător și de 9,1 pentru candidații la funcția de procuror.

Ținând cont de faptul că în activitatea sa, Comisiile pentru examenele de absolvire nu au întâmpinat dificultăți legate de modul de organizare și de desfășurare a examenelor de absolvire, în temeiul art.7 alin.(1) lit.n) din Legea privind Institutul Național al Justiției nr.152-XVI din 08.06.2006, Consiliul

HOTĂRĂȘTE:

1. A lua act de informațiile dlui Dumitru Visternicean, Președinte al Comisiei pentru examenele de absolvire a cursurilor de formare inițială de către candidații la funcția de judecător, și a dlui Mircea Roșioru, Președinte al Comisiei pentru examenele de absolvire a cursurilor de formare inițială de către candidații la funcția de procuror.
2. A aprecia că examenele de absolvire au fost organizate corespunzător și s-au desfășurat cu respectarea prevederilor normative în vigoare.
3. A aproba rezultatele examenelor de absolvire a cursurilor de formare inițială de către candidații la funcția de judecător în cadrul Institutului Național al Justiției, conform *Anexei nr.1*.
4. A aproba rezultatele examenelor de absolvire a cursurilor de formare inițială de către candidații la funcția de procuror în cadrul Institutului Național al Justiției, conform *Anexei nr.2*.

Președintele Consiliului

Secretarul Consiliului



Eduard ABABEI

Sabina CERBU